
 

ینیدباع مازرف ویتاضق ریما 

ρ=m  :یلاگچ -
V

...+ρ=m۱+m۲  :ژایلآیلاگچ-
V۱+V۲+...

	

=P  :راشف - F
A

     ,      P=ρgh 

شراش   :هراششراشگنهآ - 	 گنهآ 	 = ∆V
∆t

=AV 

	A۱V۱=A۲V۲   :یگتسویפ هلداعم -

.W=F.d  :تباثیوریנ راک - cos θ	

...+Wt=W۱+W۲  :لکراک-

=K  :یشبنجیژرنا - ۱
۲

mv۲

 U=mgh    :یشنارگلیسناتپیژرنا-

 Wt=∆K    :یشنجیژرنا و راک هیضق -

 E=K+U   :یکیנاکمیژرنا -

مــهد
نـــنننن
ننن

لوالـــــــــــــــــصف
نننننننن

مــهد
نـــنننن
ننن

مودلــــــــــــــــصف
نننننننن

مــهد
نـــنننن
ننن

موـــــــسلـــــــصف
ننننننن



 

ینیدباع مازرف ویتاضق ریما 

E۲-E۱=Wf  :یژرنافلاتا -

=P   :ناوت - W
t

=Ra  :هدزاب -
W دیفم

W لک
×۱۰۰ 

=P   :)تباثتعرس ابتکرح رد(ناوت - W
t

= F.d
t

=F×Vav

=θF  :سویسلس وتیاهنرافنیX هطبار - ۹
۵
θC+۳۲

=θF∆   :سویسلس وتیاهنرافتارییغت - ۹
۵
∆θC

 T=θC+۲۷۳   :سویسلس ونیولکنیX هطبار -

L=L۱.α.∆t∆   :یلوط طاسبנا -

A=A۱.۲α.∆t∆   :یحطس طاسبנا -

V=V۱.β.∆t                (β≈۳α)∆   :یمجح طاسبנا -

=ρ۲   :یلاگچ رییغت -
ρ۱

۱+β∆t
  

بیرقت         هب            
&⎯⎯⎯⎯⎯⎯(   ρ۲=ρ۱(۱-β∆t)

Q=mc∆t    :یجنسامرگ هطبار -

Q۱+Q۲+...=۰ :ییامرگفلاتانودب   لداعتیامد -

Q۱+Q۲+...=Q : امرگفلاتااب   یفلاتا      )Q یفلاتا <۰*

Q=mLF   :بوذناهنیامرگ -

Q=-mLF   :دامجنا -

Q=mLV  :ریخبmیامرگ-

Q=-mLV   :ناعیم-

مــهد
نـــنننن
ننن

مراـــــهچلـــــصف
ننننننن


